

平成 19 年 1 月 12 日

各 位

会社名 ゼネラル株式会社
代表者名 取締役社長 北田 猛
(コード 3890 大証第2部)
問合せ先 総務部長 野口 照夫
(TEL 06 6933 1805)

(訂正)平成18年10月期 決算短信(連結)及び
平成18年10月期 個別財務諸表の概要の一部訂正に関するお知らせ

平成18年12月20日に公表いたしました、「平成18年10月期 決算短信(連結)」及び「平成18年10月期 個別財務諸表の概要」につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には_(下線)を付しております。

記

「平成18年10月期 決算短信(連結)」の訂正箇所

1.17頁 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度(自平成17年11月1日 至平成18年10月31日)

【訂正前】

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
平成17年10月31日残高(千円)	5,028,307	4,760,701	8,058,903	560,923	17,286,988
連結会計年度中の変動額					
剰余金の配当			157,265		157,265
当期純利益			192,502		192,502
連結子会社の増加に伴う増加高			56,650		56,650
連結子会社の減少に伴う増加高			49,350		49,350
自己株式の処分				475,641	475,641
株主資本以外の項目の 連結会計年度中の変動額(純額)					
連結会計年度中の変動額合計 (千円)			141,237	475,641	334,403
平成18年10月31日残高(千円)	5,028,307	4,760,701	8,200,140	1,036,564	16,952,585

	評価・換算差額等			少数株主 持分	純資産合計
	その他 有価証券 評価差額金	為替換算 調整勘定	評価・換算 差額等合計		
平成17年10月31日残高(千円)	493,063	56,206	436,857	780,446	18,504,292
連結会計年度中の変動額					
剰余金の配当					157,265
当期純利益					192,502
連結子会社の増加に伴う増加高					56,650
連結子会社の減少に伴う増加高					49,350
自己株式の取得					475,641
株主資本以外の項目の 連結会計年度中の変動額(純額)	<u>161,935</u>	109,415	51,980	849,367	797,387
連結会計年度中の変動額合計 (千円)	<u>161,935</u>	109,415	51,980	849,367	462,984
平成18年10月31日残高(千円)	331,668	53,208	384,877	1,629,814	18,967,276

【訂正後】

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
平成17年10月31日残高(千円)	5,028,307	4,760,701	8,058,903	560,923	17,286,988
連結会計年度中の変動額					
剰余金の配当			157,265		157,265
当期純利益			192,502		192,502
連結子会社の増加に伴う増加高			56,650		56,650
連結子会社の減少に伴う増加高			49,350		49,350
自己株式の取得				475,641	475,641
株主資本以外の項目の 連結会計年度中の変動額(純額)					
連結会計年度中の変動額合計 (千円)			141,237	475,641	334,403
平成18年10月31日残高(千円)	5,028,307	4,760,701	8,200,140	1,036,564	16,952,585

	評価・換算差額等			少数株主 持分	純資産合計
	その他 有価証券 評価差額金	為替換算 調整勘定	評価・換算 差額等合計		
平成17年10月31日残高(千円)	493,063	56,206	436,857	780,446	18,504,292
連結会計年度中の変動額					
剰余金の配当					157,265
当期純利益					192,502
連結子会社の増加に伴う増加高					56,650
連結子会社の減少に伴う増加高					49,350
自己株式の取得					475,641
株主資本以外の項目の 連結会計年度中の変動額(純額)	<u>161,395</u>	109,415	51,980	849,367	797,387
連結会計年度中の変動額合計 (千円)	<u>161,395</u>	109,415	51,980	849,367	462,984
平成18年10月31日残高(千円)	331,668	53,208	384,877	1,629,814	18,967,276

2 . 47 頁 重要な後発事象

【訂正前】

当連結会計年度 (自 平成17年11月1日 至 平成18年10月31日)
子会社株式の売却について
略
(3) 本件の売却価格ならびに売却損益の状況 平成18年12月末日100株売却分 ・ 1株当たりの売却価格 157,000円 ・ 売却損益 32,200円 平成18年7月末日451株売却予定分 ・ 1株当たりの売却予定価格 135,000円 ・ 売却予定損益 10,067,222円 (注) 上記 については、売却対象会社が非公開会社 であるため、価格に関しては、現在調整中である。

【訂正後】

当連結会計年度 (自 平成17年11月1日 至 平成18年10月31日)
子会社株式の売却について
略
(3) 本件の売却価格ならびに売却損益の状況 平成18年12月末日100株売却分 ・ 1株当たりの売却価格 157,000円 ・ 売却損益 32,200円 平成19年7月末日451株売却予定分 ・ 1株当たりの売却予定価格 135,000円 ・ 売却予定損益 10,067,222円 (注) 上記 については、売却対象会社が非公開会社 であるため、価格に関しては、現在調整中である。

「平成18年10月期 個別財務諸表の概要」の訂正箇所

1 . 23 頁 重要な後発事象

【訂正前】

当事業年度
子会社株式の売却について
略
(3) 本件の売却価格ならびに売却損益の状況 平成18年12月末日100株売却分 ・ 1株当たりの売却価格 157,000円 ・ 売却損益 4,584,800円 平成18年7月末日451株売却予定分 ・ 1株当たりの売却予定価格 135,000円 ・ 売却予定損益 9,402,448円 (注) 上記 については、売却対象会社が非公開会社 であるため、価格に関しては、現在調整中である。

【訂正後】

当事業年度
子会社株式の売却について
略
(3) 本件の売却価格ならびに売却損益の状況 平成18年12月末日100株売却分 ・ 1株当たりの売却価格 157,000円 ・ 売却損益 4,584,800円 平成19年7月末日451株売却予定分 ・ 1株当たりの売却予定価格 135,000円 ・ 売却予定損益 9,402,448円 (注) 上記 については、売却対象会社が非公開会社 であるため、価格に関しては、現在調整中である。